110 £ /4R AR A&
FNFH

A EEFR !

FSVAETE
PRAFIHF ©
BRI HPHRA o AR 2548 -
R EREE R B 45 4 -

F—AFEH—BARLRANEE TR 2BAEAXE
FER ATRBEEGI wREESHLE FEALRK
BEBERELF BEHEL-

ERH
ERBEENLEEAQN > EEH0 O O @
HibER

* HB—AEHEYX-
K RA AR FILB L SR

2 R
I &K
e A
B







l. So—BELEZHINE 3R 22 - F 404 18 > A% 18 AA?

D —29
2 —34
3 —38
@) —45

2. MG HESBKRSFENEKRER—F] > T

2 3 3 4 4 4 5 5 5 5 6 6
Blo % L BEE LB S BEE ©WE L RBAEE?
D 62
@) 52
(3) 43
@) 37

3. B4 60+a=3 » K a=7?
D -51
2 —69
@) 31
@ 21

1 RS



4 BAER > ARAZRAEAHES  F—RE 1 8> BT RE— RN —
X%E 2 B oRmBHEBTAHET 10 X-FME 10 REALELETE
A4 7

D 19
2 20
®) 55
@ 100

5. wE B (—) 3B (Z) AAEAXBEAENEN -

B (—) B (=) B (=)

B (=) A lBExZFeHEr=AN B (=) A 3 BAZELHE=ZAK
B (=) A9 BAZEHNE=AT » kK@ -
¥R () ALEAZEHE=ZAH?

D 81
@ 121

(3) 243
(@) 729

2 Ha kR |



6. CA—FEHIA 9 BHAN 0 > EARLEEZHIIAT 10 B fo -
¥ E 2 M EIR a BN E d R 0 FHIMTH ERE 7
Da>0 B d>0
@a>0 B d<0
@ a<0 B d>0
@D a<0 B d<O0

7. A—B@#&ELE 1000 FHFANHEFH > FHTCHEERYLT L NS ?

(D 250
) 100
3 32
@ 10

8. FHIMMBER T ey RHUSILHERERR TR ?
D V0.02 #2 /72
@ V2 # V12
@ V3 4 5V3
@ V8 # /18

3 RS



9. > H& L 2 M R —8 > S £2=93°¢ BT 4T HSBR?

D 21 =87
@ £1 & /43 ®HTEA
(3) £3 =287

@ /2 31 /4 BB A

10, —E&EFHEEL S 20 A 3 an FHHAKKSZ P an?

@ 4
@ 2v7
@ v34
@ 8

1. AA2EFE LA =2 A3,4) B(=5,-2)~C(3,-2) " %M AABC &
B & AT ?

D 24

@) 14

(3 14 +22

@ 22+ 2v/5 + 210

4 RS



12 TRAXBABAE 2020 FREBHLEFR L2 BRI ASHOKT &
fl4o @ BIGRBRANF 5 X&EiTEA 16 HLE -

o

it#E ()]0

e

112

3

4

5

617819

¥ (35) | 31

o6 | 56

47

30

16

5141(3]2

R 2020 AP > Biga
PR LB YERE S ?

D 12%
() 24%
3 30%
@ 76%

2=

5

a3t 4 2k (B) s8> AdgH

13. "HA—EEFWIERATN 320 2 N REafks 65 Fr oy
FRWEFT O EAT?, BEARIVHESE ©

— LRI RABFT?
@D 2z +2(3x +2) =65
2 22 4 2(3x — 2) = 65
@ z(3z +2) =65

@ 2(3z —2) =65

N

 (RABE AT P 8y

HEREE



14, TRAZE NN BT AHGERBHERBSERITEE > AFNERAE T -
T4 nal e Tl 50 A M AH 4 Bamt (4 4 8-
KD BT (Fe 5 B WEIABEASL DAY

4% 08% 100%

2100
88%

s

8

80
60 40//
40 /
20
0%
0 5§ :

>.

(X))

15. FToafg2h—nw_kFER 22 —4do+1=0 42 ?
—btv/b? — 4ac)
2a

(— =k F X ar’+br+c=0 @t =
Dz=-2+V3 & z=-2-3
@r=-"2+V5 % r=-2-5
@z= 24+4V3 K ar= 2-3
@x: 245 % = 2—+5

6 RS



16. 3tHE 20212 —2x 2021 x 21 +20 x 22 =7

(1) 3999

(2) 3999979
(3) 3999999

(4) 4000881

17. BN %X 22° — 62+ 1 69403k > F 58 IB (T8 E 7k ?

D = \ehtas 2 6
Q) 2 B4 ER O
OF 2 ES =SS F.

D) B % AR BHIN B TR E 1 +22° — 60

18. B4 ar®+br+c BRI 20 +3 B9HKXA 3z —1 ~&%XB 2 AP a-
bc MBS - 30 (ax® +br+c)+ (222 +3x+4) Bk 20+ 3 o9 X
Fo R XA T ST H 7

D M& B 4o +3- thk B 2
@ mAxB 4z +3- 86X 5B 6
@ mXA 4o -1~ HKA 2
@ mAB 4o -1 #XAH 6

7 HHEEL )



19. 840 2=-3 FEKX (ax+1)(ax+2)=T72> -2 - 10 &y— @R > £+
a HEH-A v=-3 LATHITE—-T_RT RN ?

@D (az + 1)(az +2) = 56
@ (az + 1)(az 4+ 2) = 50
®) (az + 1)(azx +2) = =50

@ (azx + 1)(az +2) = —56

20, wwFE > AB=13-BC=6~AD=5>8 /A=/B=/DEC =90° -
kK AE #v EB 89 &E £ 5477

C
2
> 9
AT A 5
@D 6
@7
OK;
@ 9

8 RS



21. @4 Bz—5)Bz—-1)+(1-3z)2z+a) = (z—2)(z—1)—(1—2)(2z 1) >
Bt a ~bAREH - Katb=7

22. LET 332 T-shirt & ¢ > €5 FTEL

T o
REE

— BRI R K

T-shirt» FTRAFRAAZLEEA "HE T-shirt &%, XA
"B AR KA T-shirt B ER  HB LA > CHBEET o #
T-shirt 8F > &&EMLH v T By & v &9—RHHK -
B&FBHE T 6 # T-shirt  FFFHAEHA % VT2

g8 T-shirt #% ()| 1 2 3
BARMEM 540 T-shirt 48 A (y) | 199 | 348 | 497

D 894
2 944
(3 994
@) 1044

HEREE



23. FIZZBMAREHREE  REFRAKEE > ARHFZKRMAZE 50 T
CafTEHRT —LER > &k (571 F) &4 600 T [FTREEHE
056 ArwhE R > ZHREBSM 100 T BAEEELER (5F92)
Ay L -BEERBMEERS o 2T By & o 9—RKBH -
T P& B sb— R BBy B AA R 2

(D y = 200z + 50
Q) y =200z — 50
3 y = 100z + 50

@ y = 100z — 50

24, EEALETFERLE CoE R vy=ar+b HEBHESB (—11,22) -
(33,22) » H a ~b HBHEH -
TR RPN EERZE v=ar+b 894k fTEEE ?

O st #HBHE v F — B By b — AR
@ b B BHAFAT y g R

@ s BHEd (0,0)

@ & EH B (110,22)

10 RS



25. 4o FE - HEMEE > HEARET T - L~ AZMKR SR 2HA
X £k o=10

A A~

~

B
=
o

\
\
|
N
]
/

A ]

g

CroRxfER 2 BFHEKR 7T BLHEAR 6 BREKAIFRETL
FRARBE R E RRBLT FUTH ?

@ 14
@ 29
(3) 47
@) 84

11 EXE |





